Buabl kKBagpaTHbIX YypaBHEHU
U cnocobbl peLleHus




axobiU YyesioeeKk, 0cobeHHO
€CJ1U OH Yy4YeHUK 8 K/1acca, MoXxe

ewums KeadpamHoe
paeHeHue, ecsiu 3Haem
8eMmbl Ha 80OrPOChl...




rnpeodesieHUe KeadpamHO20
paeHeHUsl

Budbl keadpamHbix ypasHeHUU

euwleHue KkeadpamHbix ypaeHeHUU




Hble ypa8HeHUs - 3To dpyHaam
M NMOKOUTCA Benn4yecTBeHHOe 3aHue
pbl. KBagpaTHble ypaBHEeHUSA HAXOOAT LLUNP
MEHeHMe npu peLeHnn TPUroHOMeTPUYECKUX,
KasaTesibHbIX, norapudmMmnyeckmx,
pauMoHarbHbIX U TPAHCUEeHOEHTHbIX YpaBHEHUN
€paBeHCTB.

LUKONIbHOM Kypce MaTeMaTuKnN usy4darot oopmyribi
OpPHen KBagapaTHbIX YypaBHEHUN, C MOMOLLLIO
TOPbIX MOXHO peLwlaTb JIloOble KBagpaTHbIe
aBHeHusi. OgHaKko MMerTCs U apyrue cnocoobl
€HUA KBagpaTHbIX YpaBHEeHUN, KOTOpPbIe
OJISAKOT OYEeHb OLICTPO U paUMOHaNbLHO
b MHOrve ypaBHeHusl. Pa3bepéem
ble N3 HUX.




sHeHue euda ax” + 1
2 X -rnepemMeHHas,
a,b,c - HeKOmopabie 4yucia,
a = (0, Ha3bleaemcs
gadpamHbIM ypasHEeHUEM.

B 17 = 0:3x° + 5x = 0;3x° —5% = {8










3x° =0,
x° =0,
x=0

Omeem : x = ().

3x° +6x =8x
—~5x° +20x =08

— x(5x— 20)= 0,
—x=0;5x-20




OXXeHue NeBon YaCTu Ha MHOXUTEnMU;
O[ BblAeneHus NosiIHOro KBaapara;

MeHeHue chopMysn KOpHen KBagpaTHOro
HeHus;

eHeHue Teopembl Buera;
HUe HOBOU NepeMeHHOM;

e KoadpdpunumeHTOB KBagpaTHOro ypaB



8x2 +10x+3=0,

8x +4x+6x+3=0,

BROS 1) 3(2x+1)=0,

(2x+1)4x+3)=0,

2x+1=0:4x+3=0.




(a+b)2 — a2 +2ab+ b2




ax° +bx+c=0,a=0,
D =b"—4ac,

1.D =0 — ooun xoperw,
2.D > 0 — nBa KOpHs,

3.D <0 —HeT 1eMCTBUTENIbHBIX KOPHEM.

b —uemnoe,b = 2




€ UCTHOC Y1 CJIO, b =4 —4geTHOE
D% (—5) = bh=2%2 .
D=2°+5=01

_m:ﬂ:_é D >0,

)

4 2
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X, —KOpHH YpaBHCHUS,

ax2 +bx+c=0,

Ecmu x ,x, —KOpHH ypa

TOI/IAa

b

xl +x2 =—E,

C
p




ax’ +bx+c=0,a#0.

YMHOXUM 00€e 4YacTu ypaBHEHUA Ha a

a’x’ +abx+ac =0,

[lyctb dX =), Torga y2 + by +c =18

DPHU YpaBHEHUS Hangem no Teopeme, obpaTHoi Teopeme Bue

Mo cymme KoadppnLUMEHTOB YpaBHEHMNS




bx+c=0,a#0.

5x° —Tx + 208
mx.5=T7T+2=0,

mox, =—1,x g
1 7 2N
5




ax’ +bx+c=0,a#0,

2
"= —bx—c.

x2 - [padpukom dpyHKUMN aBRSeTca napabona

bX—C - [padpukom pyHKUNM SBNSAETCA NpaAMas

1 napabona MMeT ToNbKO OAHY OOLLYIO TOYKY, 3Ha4YUT ypa
HO PELLEHME;

napabona nveroT ase obLme To4vkn, abecumcebl ITUX TO
OPHAMW KBaApaTHOro ypaBHEHUS;

pabona He MMeIoT OBLLNX TOYEK, 3HAaYUT YpaBHEH




x<—x—6=0
X2 =x+6

1 napabona nmetot ase oodume
KoopauHatamu (-2;4) n (3;9).




apabona nverot ogHy obuLyro
opanHaTamu (2;4).




ipabona He MMerT obLLMnX
T YypaBHEHNE He UMeEeT




Hac xopouwue 3HaHUsl,
MO3MOMYy Mbl MO)XKeM pewiumab
JIroboe KkeadpamHoe ypasHeHUe.
MbI 3Haem pa3Hbie criocobbl
peuwleHuUs1 U Mo)xemM ux
fMpUMeHsImb Ha rnpakKmuke.
Y4yumecb u eam ece 6ydem o
unam? Xopowue 3HaHUs1 amo
em 8 ceemJioe 6ydyuwee?
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